
14MN25: Băile Herculane -
Poiana cu Peri - Hotel Roman

DRUMEŢIE

Dificultate:

mediu
Distanță:

8.4 km
Durată:

4h 30min – 4h 30min

Urcare:

806 m
Coborâre:

781 m
Vârf:

759 m

Cele mai bune sezoane

✓ Ianuarie ✓ Februarie ✓ Martie ✓ Aprilie ✓ Mai ✓ Iunie

✓ Iulie ✓ August ✓ Septembrie ✓ Octombrie ✓ Noiembrie ✓ Decembrie

https://muntii-nostri.ro

DETALII TRASEU

Regiuni Munţii Cernei - Mehedinţi

Județe Caraş-Severin

Sectoare hartă 3 sectoare



Băile Herculane - Poiana cu Peri - Hotel Roman

Traseul 25 Triunghi Roșu face un semi circuit între Băile Herculane și Hotel Roman, vizitând abruptul

situat la vest de stațiune cu câteva obiective frumoase: Poiana cu Peri, Vf. Elisabeta, Grota cu Aburi

și Grota Haiducilor. Este amenajat cu puncte de belvedere cu foișor, cu priveliști spre Masivul

Domogled, Valea Cernei și stațiunea Băile Herculane.

Descriere

Traseul TR este traseul ce vizitează obiective de interes ca: Vf. Elisabeta, Vf. Ciorici, Grota cu Aburi și Grota Haiducilor.

Este un traseu destul de solicitant, cu peste 1500 m diferențe de nivel, în cca 5 - 6 h de drumeție, traversând o zonă

dificilă (Cracul lui Arendaşu). Iarna, nerecomandat, în funcție de cantitatea și calitatea zăpezii.Pornim din staţiunea

Băile Herculane, alături de PG, pe un drum de căruţă care urcă pe Valea Mare, ajunge pe Platoul Coronini, depășește

niște grădini și trece pe lângă Izvorul Coronini. Ajungem la un loc de popas unde poteca TR se deprinde pe Cracul lui

Arendaşu, urcând pieptiș pe versant până la poteca de creastă ce vine de la Gara Herculane, marcată BR care ne

conduce  în  Poiana  cu  Peri  (769  m).Din  acest  loc  începe  coborârea  spre  Hotel  Roman,  cu  priveliști  ample  ce

încununează ascensiunea. Trecem de izvorul Elisabeta, apoi ajungem pe vârful Elisabeta (629 m), amenajat cu foișor

(Foișorul  Roșu (Elisabeta).  De aici  ni  se  deschide  o  panoramă fermecătoare  spre  Valea  Cernei  și  stațiunea Băile

Herculane,  completată de abrupturile  Munţilor  Mehedinţi,  arealul  preferat  al  pinului  negru de Banat.În continuare

poteca ne coboară pe Vf.  Ciorici  (413 m), la un punct de belvedere (Foişorul  Ciorici)  cu o bună perspectivă spre

abruptul Munților Șușcu (1198 m) și Hurcu (1088 m) din Munții Mehedinți. Putem coborî la Grota cu Aburi, o micuță

peșteră de doar 14 m lungime, cu aburi fierbinți ce ies prin crăpături de la un izvor termal aflat în capătul grotei.

Datorită emanațiilor de sulf, pe pereții grotei întâlnim philonotis schliephackei, un mușchi care se găsește doar aici.

Aerul cald din peșteră ajută la formarea unor stalactite gelatinoase de câțiva cm grosime, însă mirosul puternic de sufl

ne face  să  strâmbăm puțin  din  nas.  Până la  drumul  asfaltat  de  lângă Hotel  Roman,  mai  trecem și  pe  la  Grota

Haiducilor, cea mai accesibilă grotă din zonă. Aici s-au găsit dovezi ale prezenței omului încă din epoca focului, iar pe

vremea Imperiului Roman, aici era ascunzătoarea tâlharilor, cu monede și tezaure romane. Din acest motiv, grota

poartă și numele de Peștera Hoților.

Indicații de parcurs

Intrarea în traseu se realizează în dreptul casei cu nr.44 de pe strada Zăvoiului din staţiunea Băile Herculane. În acest

punct începe un drum de căruţă care urcă pe lângă pârâul Valea Mare, apoi urmează câteva serpentine mai largi până

pe Platoul Coronini. Urmărim marcajul triunghi roşu până în capătul de sus al poienii, unde continuă poteca noastră.

Aceasta înaintează printre grădini, trece pe lângă Izvorul Coronini, coboară pe fundul Văii Mari pentru puţină vreme și

o ia la dreapta pe o curbă de nivel. La un moment dat ajungem la un punct de popas, unde marcajul triunghi roșu se

desparte de marcajul punct galben.Marcajul nostru, triunghi roșu, urcă pe Cracul lui Arendaşu. Pe Cracul lui Arendaşu

poteca are un caracter mai dificil deoarece traseul urcă direct pe versant până la punctul unde intersectează poteca

de creastă marcată cu bandă roşie. Din acest punct ne orientăm spre dreapta și continuăm alături de marcajul de

creastă până în Poiana cu Peri. Din acest punct, marcajul triunghi roșu începe să coboare spre Băile Herculane. Trecem

de izvorul Elisabeta și de vârful cu același nume și ajungem la Foișorul Roșu de unde putem admira priveliștea spre

Valea Cernei și abrupturile Munţilor Mehedinţi, arealul preferat al pinului negru de Banat. În continuare trecem pe

lângă Grota cu Aburi și Grota Haiducilor, ieșind apoi la drumul asfaltat lângă Hotel Roman.

Etape

Băile Herculane - Cartier Zăvoi - Platoul şi Izvorul Coronini - Cracul lui Arendaşu - Poiana cu Peri - Vârful Elisabeta -

Vf.Ciorici - Grota cu Aburi - Grota Haiducilor - Hotel Roman
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Harta generală cu sectoare

14MN25: Băile Herculane - Poiana cu Peri - Hotel Roman
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